



普世宣教文摘及代禱

Global Mission Prayer Digest
Bi-Monthly – September / October 2019

[轉載]

話你知...

2020年黎巴嫩教牧同工 異象分享之旅



- 黎巴嫩本來屬於神應許摩西和祂子民的流奶與蜜之地。當年約書亞帶領以色列人爭奪了這地為業（約書亞記 11: 17-18），分派給亞設和那弗他利兩支派為業。後來，因他們犯罪背叛神，故此神便將他們所享有的福地都留給了外邦人。
- 黎巴嫩這字的原文是「白色」的意思，描寫長年積雪的高山（耶利米書 18: 14）。黎巴嫩的平原經常有來自高山溶解的冰水所滋潤，故此可以種植各樣的美好農產品。黎巴嫩也擁有在地中海旁邊漫長美麗的海灘。
- 黎巴嫩主要的工業就是旅遊業，非常歡迎遊客來觀光及享用他們的美食和海灘。
- 黎巴嫩實在是一個多災多難的國家。走過長達 15 年（1975-1990）的內戰後，又經歷許多內部的政治衝突，直至 2008 年才穩定下來。現在黎巴嫩算是一個穩定、積極重建發展中的國家。
- 除了以色列，黎巴嫩是中東地區另一個非穆斯林國家。福音派信徒只佔人口百份之一，福音事工具極大潛能。再加上收容了超過百萬的敘利亞難民，婦女及兒童事工特別興旺，但極需要外援的幫助。這裡有極大福音禾場等待收割！（下續 P.4）

2020阿拉伯聯合酋長國訪宣隊

1. 從聖經66卷書看到神一直在創造、編寫、掌管人類一切的歷史。祂是唯一全能的導演、製作、編劇和主角。在人類歷史進程中，不斷上演的是祂的故事History，全本聖經傳講的生命之道，都啟示我們三位一體的神自己就是一位差傳宣道的神。
2. 感謝眾教會牧者長執和弟兄姐妹對華傳各項事工的關心、支持與代禱。藉著您的禱告，激勵華傳各項宣教事工能經歷神的大能、恩典與同在！華傳在主的帶領下，2020年一月份將繼續差派訪宣隊前往阿聯酋，探訪並裝備於7個酋長國中，華傳宣教士在父神恩典帶領下所建立的眾教會。
3. 2020年訪宣隊由來自悉尼、布里斯班、墨爾本共14位牧者、長執和弟兄姐妹們。7月份已展開了第一次的籌備會議，未來的幾個月每月都將舉行短宣注意事項的培訓，加深隊友之間對事工的認識與隊工合作的融洽默契。
4. 在此請求您們為華傳2020年前往阿聯酋的訪宣隊所有的事工籌備與計劃獻上您的禱告。求神賜福訪宣隊同工們同心合意，藉這次訪宣為主耶穌的名齊心努力，期盼旅居中東大地的華人同胞朋友們，能更蒙神的恩典與賜福！求神親自帶領訪宣隊的籌備，賜恩典於訪宣各項活動和內容的策劃安排，使都能引人歸向主耶穌基督，願訪宣隊所計劃的每項事工都能榮神益人，榮耀歸主。阿們！



在肯亞奈羅比 (Nairobi, Kenya) 的行程中，大型教會牧師傑里米·特里特 (Jeremy Treat) 看見和聽見一些事情，不僅令他驚歎，也融化他的心。當特里特走過市內受盡貧窮煎熬的地區，他透過當地信徒真誠的敬拜見證了喜樂、和平和滿足，這是美國 (U.S.A.) 教會少見的。特里特表示，這是國度思維的態度，許多美國教會該好好採納。他說：「當我們走過奈羅比的貧民窟地區，看到的只是我人生中從未見過的貧窮景象。我們開始從遠處聽到隆隆聲，當我們走近一點，我知道那是人群的聲音。我們走上棚屋，便發現這是貧民窟中央舉行的教會崇拜，約七十五人在其中。他們正在敬拜基督，完全地向神傾倒自己……這是神恩典的作為，在他們的傷痛和破碎中施行復興和更新……對居於西方的我們來說，這既激勵又興奮，因這時候我們正需要學習其他文化中的弟兄姊妹如何茁壯成長，並需要嘗試找出何謂忠心。」

<https://www.charismanews.com/marketplace/76542-what-a-slum-church-in-kenya-can-teach-american-believers-about-the-kingdom>

國際特赦組織 (Amnesty International) 的全新報告指控緬甸 (Myanmar) 政府的戰爭罪行。調查指，基督徒在受影響的種族人口之中。美國敞開之門 (Open Doors U.S.A.) 主席及行政總裁大衛·柯瑞 (David Curry) 表示，軍方與武裝種族組織之間的衝突是緬甸持續的「現狀」，他解釋：「過去數年，緬甸政府一直猛烈攻擊少數族群或挑戰其勢力的族群。」所有社群發現自己捲入爭鬥之中，在某些事件下，信徒成為目標。據所得的資料顯示，福音工人形容當地基督徒正面對艱難處境：「……基督徒被殺害、拘留，並在可怕的情況下被迫與成千上萬的人逃往難民營……」柯瑞說：「緬甸政府明顯地期望對抗所有打算挑戰他們的族群，或是看來會對社會造成威脅的族群。基督徒是他們正在迫害的大型族群。」

<https://www.mnnonline.org/news/christians-among-groups-targeted-by-myanmar-armed-forces>

美國印第安納州 (Indiana, U.S.A.) 一家大型教會今年分別在本地一家監獄、一家復康中心和一家假釋中心設立由義工負責的「微型網絡」學院，影響著當中被關押和問題眾多的人。最少十五人歸向基督。執行牧師、前發展治療師雷切爾·朗 (Rachel Long) 表示：「我們的觀點是，沒有人有勇氣進去這些黑暗地方，當中的人不能來到基督面前。在我而言，我曾覺得很難進到他們當中，但你知道，他們是反照神形象的生命，也按照神的形象被造，如我們一樣。然後你會開始與他們建立連繫，藉此可以服侍他們。」朗表示，這某程度上有別於一般的監獄事工，他們嘗試將稱之為「以馬內利經驗」帶入其中，其中一項是教會提供免費咖啡和早餐。在大部份的設施中，參加者參與教會崇拜串流直播後，由義工帶領的小組討論，以講解丹尼·安德森牧師 (Pastor Danny Anderson) 的講道意義。其目標不僅是向中心的人分享好消息，也為他們提供教會社群，並知道獲釋後會被接納在其中。

<https://www.christianexaminer.com/article/indiana-megachurch-opens-new-campuses-inside-correctional-rehab-facilities/52811.htm>

澳洲 (Australia) 國會議員巴納比·喬伊斯 (Barnaby Joyce) 正要求訂立一條新的宗教自由法例，被稱為「菲勞法」(Folau's Law)，以保障相關自由，並使宗教信仰從僱傭合約中剔除。他說：「你不能將別人的信仰放在合約裡。你對神是誰，神在哪裡或是否有神的個人看法應留在你的個人觀點內，而非任何合約責任的一部份。」建議的法例被冠以「菲勞法」的綽號，源於基督徒橄欖球員以色列·菲勞 (Israel Folau) 早前在社交媒體上載照片時引用《聖經》經文，並表示「地獄將臨到」，酗酒者、同性戀者、通姦者、說謊者、私通者、盜賊、無神論者和拜偶像者，除非他們悔改，他因此於今年四月十五日被剔出澳洲橄欖球聯合會。其相片的文字說明又指：「耶穌基督愛你，正給你時間從你的罪中回轉，並來到祂面前。」喬伊斯就是次事件表示：「有些人因他們所相信的而失去工作，使他們有點震驚。」

<https://barnabafund.org/en/news/australian-mp-calls-for-new-religious-freedom-law-making-religious-belief-exempt-from-job>

美國 (U.S.A.) 宗教自由基金會 (Freedom From Religion Foundation, 下簡稱FFRF) 去信亞拉巴馬州伯明罕市 (Birmingham, Alabama) 教育局長, 聲稱諾伍德小學 (Norwood Elementary School) 某位一年級教師每天午飯時間帶領其班級祈禱, 又指她教導其學生《聖經》經文和基督教詩歌。FFRF的律師克里斯托弗·拉尼 (Christopher Line) 在信中指出: 「公立學校的老師和管理人員不可透過帶領學生祈禱、鼓勵學生祈禱、參與學生自發的祈禱, 或其他向學生宣揚宗教的行為以宣傳宗教。」同一封信亦指摘校長以祈禱開始會議。伯明罕市教育局的律師回覆指, 該校的教師和校長已被告知停止與學生和教職員祈禱。求主憐憫這個宣稱信靠神的國度, 回歸信仰, 賦予人民信仰的自由之外, 也有傳揚福音的自由。👉

<https://www.christianheadlines.com/contributors/michael-foust/teacher-ordered-to-stop-praying-with-children-before-lunch.html>

伊朗 (Iran) 情報機構關閉當地一家基督教長老會教會, 並將十字架從鐘樓上移除。該教會位於伊朗西北部塔布里斯市 (Tabriz), 屬於亞述人 (Assyrian) 社區。報導指該建築物於二〇一一年被革命法庭沒收, 但教會成員直至今年五月初仍可使用。位於倫敦 (London) 的非牟利組織十八號條款 (Article 18) 指: 「情報機關人員攻佔了這家一百年歷史的教堂, 公開宣稱那是伊朗官方認可的國家遺產。他們更換所有門鎖, 拆掉教會鐘樓上的十字架, 並下令教會看守人離開。」據報導, 會眾在惶恐之下離開。自那次查封後, 他們不准在這建築物內舉行崇拜。十八號條款抗辯主任曼蘇爾·鮑吉 (Mansour Borji) 解釋: 「許多由基督教長老會持有的教堂已被沒收。」求主保守生活在伊朗的信徒, 堅固他們的信心, 使他們在任何逼迫下仍持定信仰。👉

<https://www.jpost.com/Middle-East/Iran-shut-down-church-removed-its-cross-590845>

巫醫在東非許多地區仍是常見問題, 因他們是許多東非人尋求治療的唯一來源。**烏干達 (Uganda)** 共有六十四萬五千名巫醫, 其中七千名身處重獲自由事工 (Set Free Ministries) 工作的地區。來自該事工的凡德爾·邁 (Vander Mey) 報稱, 巫醫性侵了百份之九十前來求診的兒童, 他說: 「當你兒時被性侵和被心靈傷害, 在進入青少年和成人階段的過程中都充滿恐懼, 一切都被恐懼籠罩。」性侵與愛滋病的普遍使烏干達成為充斥兒童的國家, 超過一半人口年齡低於十八歲。烏干達的成人平均可活到五十多六十歲, 而該國出生率高, 愛滋病的擴散影響了該國平均壽命和死亡率。重獲自由事工先向社群傳揚福音真理, 使他們脫離性侵的循環。當他們得聞福音, 並獲得較好的藥物, 他們便轉離巫醫。凡德爾·邁表示, 這些地區愈來愈多巫醫失去生意和選離。求主拯救仍在性侵陰霾下的人, 並以慈愛和憐憫醫治身心受創的人。👉

<https://www.mnnonline.org/news/ugandans-turn-away-from-witch-doctors>

聯合國 (United Nations) 為那些因其宗教或信仰而受攻擊者, 將八月二十二日訂為國際暴力受害者日 (International Day for Victims of Violence), 並邀請所有國家、組織及個人記念這個今年首次出現的日子。波蘭 (Poland) 外交部長雅克·查普托維奇 (Jacek Czaputowicz) 在五月二十八日的聯合國大會上介紹這草案時, 他重提今年復活節主日在斯里蘭卡 (Sri Lanka) 發生以基督徒為目標的伊斯蘭自殺式炸彈襲擊, 基督城 (Christchurch) 亦發生針對穆斯林的極端襲擊與其他暴力事件。他說: 「世界正在經歷史無前例的暴力行為, 這些行為針對宗教群體和屬於宗教少數派人士。」他又表示這不能接受, 而設立這新的國際日是為了向常被遺忘的受害者和生還者致敬。求主常常提醒我們為那些因信仰被逼迫的人禱告, 並賜下尊重和包容來面對不同信仰人士。👉

<https://barnabasfund.org/en/news/un-heralds-official-day-for-victims-of-violence-against-religion-or-belief>

- 當難民在難民營中遇到基督徒愛心款待時，他們都很願意認識耶穌（也是回教徒所尊敬的老師）是否是真神和救主。神更藉着異夢向許多回教徒顯現，確定他們所聽聞的耶穌就是真神。
- 黎巴嫩享有頗高程度的宗教自由。福音派教會在這裡可以自由公開傳道。因此，回教徒在這裡信主的機會也比較大。黎巴嫩的教育制度是強調學習英語。因此，這裡比其他地區容易找到操雙語（英語和阿拉伯語）的信徒。
- 在這裡的兒童事工特別興旺，但需要外援的幫助。很多難民兒童都沒機會接受教育。在這裡所辦的基督教學校，都可以公開向孩子們傳福音。

祈求神：

- 祈求神感動更多能操英語的華人信徒到黎巴嫩作短期或長期的教育、醫療和福音工作。你真的不能想像，在這裡會有這麼大的福音禾場等待收割。
- 信徒能把握這敞開的時機，參與這地方已開始的福音工作，為黎巴嫩基督徒的復興出一份力。
- 主若許可，「華傳」希望能在黎巴嫩建立華傳中東的宣教基地。祈求神幫助我們的領袖團隊更清楚祂的心意，在中東地區開展跨文化的宣教事工。
- 賜我們一顆敏銳的心，明瞭主在黎巴嫩的工作心意。

非洲烏干達訪宣體驗

2019年12月



華傳澳洲辦事處與華傳加拿大辦事處合辦「2019年烏干達訪宣體驗團」。訪宣隊將於2019年11月30日(星期六)抵達烏干達，事奉包括首都 Kampala 華人教會事工(以國語為主)、貧民窟、醫療服事及北部 Pakwach 兒童青少年營、教牧培訓等(以英語為主)。訪宣隊將於12月12日(星期四)離開烏干達。

感謝神，這「訪宣體驗團」備受眾弟兄姊妹踴躍支持。訪宣隊九個名額很快已滿。九名隊員來自雪梨四間教會。第一次訪宣前籌備會及訓練已於七月中舉行；餘下三次籌備會及祈禱會也會陸續在出發前舉行。

禱告事項

1. 感謝神，訪宣隊員雖來自四間教會，但卻能組織在一起服事神。求神幫助我們能彼此認識、接納及建立，靠著神的愛追求合一的心。求神幫助我們能與加拿大的隊員有美好搭配，同心服事，榮耀主名！

2. 求神賜給訪宣隊員有智慧、體力和能力，幫助事先作最好的預備，包括身體檢驗及免疫接種。
3. 求神帶領我們在每次的籌備會討論中，都有深入分享與詳細的計劃。
4. 為默默在烏干達各地服事的宣教士同工領袖們禱告，求神供應他們在那地所需，將福音傳與同胞及當地人們！
5. 伊波拉病毒在鄰國剛果肆虐。求神憐憫、醫治。求神幫助訪宣隊員能適應當地文化、天氣、水土、飲食...，出入平安，有健康身體。
6. 求神帶領訪宣隊同工們有合一的意念與信心，使我們為這次訪宣能夠彈性配合當地教會及宣教士隨時的需要。願所做的一切努力與準備都能榮神益人。求神看顧訪宣隊員身心靈的健康，健壯同工們屬靈生命的需要，家人們都有神恩典的照顧，與聖靈同工，齊心為福音努力爭戰！